Kod: Ch4aF4b000000t2051r  (32. MOKRE PRADLO) @

Tajenka: Spravnou odpovédi je varianta a) shodné s variantou v napovédé. Jednotkou elektrického napéti je volt.
Ampér je jednotkou elektrického proudu.

Reseni ukold:

1) a) 2 H,O +2 Na — 2 NaOH + H;
b) H,0O + Cu — nereaguje
¢) 2 H,0 + Ca — Ca(OH); + H
d)2H,0+2K —2KOH +H;

2) Vsemi tfemi reakcemi vznikl vodik Hy. D4 se dokazat napt. zvukovou zkouskou (najimat do zkumavky otocené
dnem vzhiru a opatrné zapalit; zdblesk, zvuk a nésledné zaroseni zkumavky dokazuji pfitomnost vodiku).

3) Ve tiech reakcich vznikl jednoduchy produkt hydroxid, tedy latka se zasaditymi vlastnostmi. Zasaditost doka-
zete pomoci roztoku indikatoru, napf. fenolftaleinu (v zasaditém prostiedi zCervend) nebo cervenym lakmusem
(v zésaditém prostiedi zmodra). Rovnéz Ize pouzit indikatorovy papirek (kyselost nebo zasaditost zkoumané
latky zjistite srovnanim zbarveni papirku s Gidaji na stupnici dodané vyrobcem indikatorovych papirki).



